

### ШИРШЕ АГІТАЦІЮ ЗА КАНДИДАТА

Підготовка до виборів у Верховну Раду Української РСР ушла у новий етап. Закінчено реєстрацію кандидатів у депутати республіканського парламенту.

Першим кандидатом у депутати соціалістичного парламенту республіки виборці постійно назвали великого вченого і вчителя Йосифа Віссіоніновича Сталіна. Під мудрим керівництвом товариша Сталіна Радянська Україна досягла величезних успіхів у всіх ділянках роботи. Сталінська партія і шастя нашого народу організатор і натхненник наших перемог, керівник більшовицької партії і радянського уряду.

Кандидатом у депутати Верховної Ради Української РСР у Василівському виборчому округу трудящі виставили краєвого сина нашого Батьківщини колу Никифоровича Савкова.

Після закінчення реєстрації кандидатів у депутати широко розгортається агітація за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних. Це наше право надати довіру особам і численній армії агітаторів та пропагандистів. Завдання партійних організацій забезпечити, щоб довірені їм агітатори добре знали біографію, громадсько-політичну і трудову діяльність кандидата у депутати. Агітатори пропагандисти покликані систематично проводити бесіди серед виборців про Сталінську Конституцію, про виборчий закон, роз'яснити всі хвилюючі питання міжнародної і внутрішньої політики. Агітатори за виставленого кандидата у депутати товариша М. Н. Савкова.

Партійним організаціям необхідно використати досвід і різноманітні форми агітаційно-масової роботи, які вивадали себе під час минулих виборчих кампаній. Необхідно скликати мітинги і збори для зустрічі кандидата у депутати з виборцями в місцевих кабінетах і радгоспах. З кан-

дидатом повинні ознайомитись найширші кола виборців.

Центром агітаційної роботи серед виборців є виборча дільниця. Ми маємо великий досвід доброї організації роботи агітпунктів. Завдання полягає в тому, щоб цей досвід зараз був якнайкраще використаний. Партійні організації зобов'язані систематично контролювати роботу агітаторів, допомогати їм, спрямовувати їх діяльність.

Добре працює агітпункт Балківської третьої виборчої дільниці (завідуючий агітпунктом тов. Петров). Тут регулярно проводяться бесіди і лекції для виборців.

Але треба відмітити, що після закінчення виборів у місцеві Ради депутатів трудящих деякі партійні організації послабили агітаційно-пропагандистську роботу. У Червоноармійській і Кам'янській сільських Радах ще й досі не розгорнуто як слід агітаційно-масову роботу серед виборців.

В цих сільрадах окремі агітпункти припинили свою діяльність, наочна агітація не поповнена, робота агітаторів на десятихатках проводиться незадовільно. Інтелігенція сіл недостатньо залучається до проведення доповідей і бесід серед трудящих. Ці недоліки треба негайно усунути.

Нещодавно у пресі було опубліковано підсумки виконання плану розвитку народного господарства СРСР за 1950 рік. Ці успіхи викликали законну гордість у кожного трудящого за нашу Батьківщину, за наші видатні успіхи у будівництві комунізму, досягнуті під керівництвом більшовицької партії, під проводом товариша Сталіна. З думкою про Сталіна, з думкою про торжество комунізму зустрічає наш народ 25 лютого—день виборів у Верховну Раду Української РСР. Цей урочистий день буде ознаменований високим патріотичним піднесенням радянських людей, торжеством радянського демократизму, перемогою сталінського блоку комуністів і безпартійних.

### Виборці перевіряють списки

Орлянська перша виборча дільниця, яка міститься у приміщенні сільської Ради, систематично підготовлена до прийому виборців. Тут обладнано кабінети. У кожній з них встановлено стіл, є олівці.

У агітпункті виборчої дільниці вивішені списки виборців. 50 процентів виборців, що внесені у списки, перевірили правильність запису. Агітатори К. Іванюха, П. Гармидер, Коваленко, П. Гулак, Жовтоніжко, А. Філонов регулярно проводять бесіди на

своїх десятихатках. Для виборців своїх десятихаток вони переписали біографію кандидата у депутати Верховної Ради УРСР, на будинках написали лозунги. Свої бесіди ці агітатори тісно пов'язують з завданнями колгоспників у підготовці до весняних робіт.

Почали обладнувати кабінети і на Орлянській другій виборчій дільниці. У цій роботі активну участь приймають комсомольці Орлянської середньої школи.

Д. олійник, в. корнієнко.

### Ведемо агітацію за кандидата

Людино вечорами у агітпункті Балківської третьої виборчої дільниці по виборах до Верховної Ради Української РСР, який міститься у клубі колгоспу «Победа». Тут завжди можна почитати свіжі газети і журнали, послухати цікаві бесіди та лекції.

На десятихатках цієї виборчої дільниці працює 31 агітатор. За останню декаду вони провели серед виборців 186 бесід про виборчий закон, Сталінську Конституцію, вивчають біографію кандидата у депутати Верховної Ради Української РСР по 139 Василівському виборчому округу Савкова Миколи Никифоровича. Агітатори також роз'яснюють виборцям про успіхи розвитку народного господарства СРСР за 1950 рік, про події за рубежем.

За цей же час для виборців у агітпункті прочитано лекцію на тему: «Подвиг корейського народу», яку прочитав тов. Сидоренко. Проведено бесіди на теми: «Вищий орган дер-

жавної влади у союзній республіці», «Основні права і обов'язки громадян СРСР і виборча система», «Успіхи країн народної демократії» і інші. Бесіди і лекції слухали 162 виборці. При проведенні бесід вони задавали багато запитань на найрізноманітніші теми.

Активну участь у проведенні агітаційно-масової роботи серед виборців по підготовці до виборів у Верховну Раду УРСР приймають вчителі і інтелігенція села. Найкраще працюють агітатори О. В. Жук, Т. І. Фоміна, О. Я. Співявська. На своїх десятихатках вони провели вже по дві бесіди по вивченню біографії кандидата.

З агітаторами регулярно проводяться семінари. На останньому семінарі вони склали план роботи на лютий місяць, обмінялись досвідом роботи, послухали інструктивну бесіду.

І. ПЕТРОВ, завідуючий агітпунктом.

### ПОСИЛИТИ ПІДГОТОВКУ ДО ВЕСНИ

Колгоспники артіль ім. Ватутіна до 25 лютого—дня виборів у Верховну Раду Української РСР — зобов'язалися завершити всі роботи по підготовці до весняної сівби. Свої зобов'язання вони підкріплюють ділом.

Очистили і довели до поєвних кондицій насіння ярої пшениці, ячменю, вівса, соняшника, проса, льону річичи, могоару і суданки. Днями закінчать очищати насіння чумизи і люцерни. На очищенні насіння ярах культур віддано працюють колгоспниці Вайло Євдокія і Шевченко Тетяна.

Ковали колгоспу тт. М'який і Мироненко закінчили ремонт сівалок, борін і культиваторів кінних. Зараз вони приступили ремонтувати інвентар і причіпне знаряддя тракторної бригади.

Але слід відмітити, що в колгоспі ще незадовільно проводяться роботи по вивезенню гною і снігозатриманню. Хоч за останній час на вивезення гною поставили трактор, але живим тяглом гній не вивозять. Особливо відстають по вивезенню гною і снігозатриманню друга і третя бригади, де бригадирами тт. Мирошніченко і Свинаренко.

Правлінням артіль і партійній організації необхідно взяти заходів для поліпшення робіт по вивезенню гною і снігозатриманню. Популяризувати досвід роботи першої бригади, де бригадиром тов. Золотаренко, яка йде першою по вивезенню гною, снігозатриманню і інших роботах по підготовці до весняної сівби.

І. МИКИТКО.

### АГІТКУЛЬТБРИГАДА СЕРЕД ВИБОРЦІВ

Для культурного обслуговування виборців при районному Будинку культури із учасників художньої самодіяльності створено агіткультбригаду. Днями агіткультбригада побувала у виборців радгоспу «Янчекрак». Вечором у клуб зібралось більше двохсот чоловік. Завідуючий відділом пропаганди і агітації райкому КП(б)У тов. Шишлаков прочитав доповідь «Про міжнародне становище». Після доповіді був даний концерт. Хор із двадцяти чоловік виконав пісні про нашу Батьківщину, про великого вождя Й. В. Сталіна. Учасники драматичного гуртка поставили одноактну п'єсу «На варті безпеки». Крім цього було виконано ряд народних танців. Тов. Соболевський виступив з художнім читанням.

Зараз агіткультбригада готується виїхати на виборчі дільниці Верхньокриничанської, Підгірненської сільрад.

Б. МИШИН,

### Звітні збори у колгоспі „Путь Ильича“

Першого лютого 1951 року у колгоспі «Путь Ильича» відбулися загальні звітні збори.

У звітній доповіді голова правління, Герой Радянського Союзу тов. Кравець відмітив, що виконуючи історичні рішення лютого Пленуму ЦК ВКП(б), рішення XVI з'їзду КП(б)У, постанови партії та уряду про перетворення природи і трирічний план розвитку громадського продуктивного тваринництва, хлібороби колгоспу у 1950 році домоглися нових успіхів у розвитку громадського господарства. Середня урожайність по колгоспу, в порівнянні з 1949 роком, значно зросла.

У 1950 році збирання врожаю було проведено значно організованіше. Це дало можливість колгоспу першому по району виконати план хлібоздачі, підвищити натуральну оплату трудодня колгоспників.

Значно збільшилось поголів'я громадської худоби на тваринницьких фермах. Великої рогатої худоби у порівнянні з 1949 роком збільшилось на 154 голови, свиней—на 293 голови, коней—на 30 голів, овець—на 740 голів. Грошові прибутки колгоспу збільшились на 182 тисячі карбованців.

У 1950 році колгосп придбав і встановив електродинаму, електрифікував контору, клуб і тваринницькі ферми.

Далі тов. Кравець відмітив, що колгосп має великі можливості для розвитку городництва. Але ці можливості ще не повністю використовуються. Зупиняючись на трудовій дисципліні членів артіль, тов. Кравець

відмітив, що колгоспниці Л. Шматала, Л. Криворотько, Г. Кобилкіна і Л. Бабак протягом року не виробили встановленого мінімуму трудоднів.

У кінці своєї доповіді тов. Кравець зупинився на завданнях, які стоять перед колгоспниками у 1951 році по вирощенню високих урожаїв зернових і технічних культур, по розвитку і підвищенню продуктивності громадської худоби.

В обговоренні звітної доповіді колгоспники взяли активну участь.

Ланкова В. Дирівка розповіла про свій досвід вирощення високого врожаю кукурудзи.

Колгоспники тт. Івченко, Євланов, Гречка і інші критикували правління артіль за те, що воно не використало всіх можливостей для одержання високого врожаю, за погані облік праці на фермах, за допущення поганого обліку при збиранні врожаю городнин. Різкій критиці була піддана також робота зоотехніка тов. Березовського.

Всього в обговоренні звітної доповіді голови правління і ревізійної комісії взяло участь 18 чоловік.

На звітних зборах колгоспники дали наказ правлінню артіль на 1951 рік: добитися урожаю зернових по 25 центнерів з гектара, виконати трирічний план розвитку громадського тваринництва, побудувати корівник на 100 голів, птахарню на 5000 голів, вівчарню на 3000 голів, кузню, лазню, повністю електрифікувати будинки колгоспників, посадити 15 гектарів саду.

М. ПЛЕЧУН.

# М. О. ДОБРОЛЮБОВ

..Вставай же, Русь, на подвиг славы, —

Борьба велика и свята!  
Возьми свое святое право  
У подлых рыцарей кнута...

М. О. ДОБРОЛЮБОВ.



5 лютого минає 115 років з дня народження Миколи Олександровича Добролюбова, великого російського революціонера-демократа, критика й філософа-матеріаліста.

Народився Добролюбов у 1836 році в Нижньому-Новгороді в сім'ї бідного священика. Вчився в духовному училищі, потім у духовній семінарії, закінчивши яку в 1853 році, вступив на історико-філологічний факультет Головних педагогічного інституту в Петербурзі.

Під час перебування в інституті Добролюбов глибоко вивчав твори Герцена, Белінського і Чернишевського, вивчав і критично засвоює теорії утопістів-соціалістів; філософські твори Гегеля і Фейєрбаха, стає переконаним матеріалістом, запальним послідовником і продовжувачем великої справи російських революційних демократів.

В 1856 році Добролюбов зустрівся з М. Г. Чернишевським. З цього часу він стає активним учасником «Современника», а з 1857 року очолює літературно-критичний відділ журналу.

До останніх днів свого життя Чернишевський і Добролюбов зі сторінок «Современника» викривали кріпосників і лібералів, пропачували ідеї революційної демократії та утопічного соціалізму, поширювали серед російської громадськості ідеї філософського матеріалізму та діалектики. Добролюбов вів невтомну боротьбу проти проповіді релігійно-ідеалістичного світогляду в художній літературі та філософії.

Літературно-публіцистична діяльність Добролюбова продовжувалась лише чотири роки. Неповнолітнє існування в студентські роки, невтомна і напружена праця в «Современнике» та постійні переслідування царської цензури надривали його сили. Захворівши

на туберкульоз, Добролюбов помер 29 листопада 1861 року в самому розквіті своїх творчих сил, проживши лише 25 років.

Літературно-критичні твори Добролюбова «Що таке обломщина?», «Темне царство», «Промінь світла в темному царстві», «Органічний розвиток людини в зв'язку з її розумовою та моральною діяльністю» і багато інших благотворно впливали на передових людей російської громадськості.

В. І. Ленін, говорячи про Добролюбова, підкреслив, що «усій освіченій і мислячій Росії дорогий письменник, що палко ненавидів сваволлю і палко чекав народного повстання проти «внутрішніх турків» — проти самодержавного уряду».

Ім'я Добролюбова, великого російського революціонера-демократа, полум'яного патріота, патріота, який віддав все своє життя служінню народові, вічно житиме в пам'яті народів Радянського Союзу, що переможно йдуть під прапором марксизму-ленінізму, під проводом мудрого Сталіна, до завітної мети людства — до комунізму.

На знімку: М. О. ДОБРОЛЮБОВ.

## ЛИСТИ НАШИХ ЧИТАЧІВ

### ЩЕ РАЗ ПРО ДЕМОНСТРАЦІЮ КІНОФІЛЬМІВ

Зараз, у період підготовки до виборів у Верховну Раду Української РСР демонстрація кінофільмів для населення повинна бути поставлена на високий рівень. Але про це не дбають завідуючий районним відділом кінофікації тов. Білицький і кіномеханік сільської кінопересувки тов. Чабан.

У січні місяці тов. Чабан у колгоспі «Пам'яті Леніна» демонстрував кінофільм «Далека наречена» і «Перемога китаїського народу». При демонструванні першого кінофільму він чотири рази ставав ремонтувати мотор, а при демонстрації другого — шість разів, та так і не показав фільм до кінця.

Неодноразово ми скаржилися тов. Білицькому на таке демонстрування кінофільмів, але останній не перевіряє роботи кіномеханіків і не вживає заходів для поліпшення демонстрування кінофільмів для населення.

М. ЗАВОРОДНІЙ.

Від редакції: Подібні сигнали поступали і поступають від багатьох колгоспників і школярів району. Завідуючому районним відділом кінофікації товаришеві Білицькому необхідно вжити рішучих заходів і поліпшити роботу по демонстрації кінофільмів для населення.

### Безгосподарність на птахофермі

У колгоспі імені Чкалова (голова правління тов. Д'яченко) погано відремонтували приміщення птахоферми. Годують курей теж несвоечасно, внаслідок чого вони виснажені і є великий відхід.

Керівникам колгоспу неодноразово вказувалося на їх безгосподарське відношення до громадського птахівництва, але вони ніяких заходів не вживають.

На звітних зборах колгоспники вирішують хто винен і зачий рахунок віднести збитки, причинені колгоспу.

І. МАРЧЕНКО.

## Грип — заразна хвороба

Грип є однією з найпоширеніших хвороб, якою заражаються люди усіх віків. Від хворого до здорового грипу передається при кашлянні, чханні, при користуванні спільним рушником, носовою хусткою, посудом, рукотисненні і поцілунках. При диханні хворий також виділяє у навколишнє повітря збудників грипу і таким чином заражає здорових.

Хвороба починається загальною втомою, різко підвищується температура, виникає головна біль, а також біль у суглобах і кашель. Апетит у хворого відсутній. При легкому захворюванні на грип хвороба проходить за 1-2 дні, а при більш тяжкому 5-7 днів.

Особливо небезпечним при захворюванні на грип є його ускладнення, яке більш за все виликає запалення середнього вуха або грипове запалення легенів. У цих випадках хвороба протікає ще довше.

При захворюванні на грип необхідно обов'язково звернутись за медичною допомогою і ретельно виконувати режим і вказівки лікаря, щоб не допустити ускладнення. Хворі з ускладненням повинні обов'язково бути поміщені на стаціонарне лікування у лікарню.

Неускладненні форми грипу, як правило, лікуються дома. Але при можливості хворого треба помістити в окрему кімнату. Якщо такої не знайдеться, то ліжко хворого у спільній кімнаті слід відгородити ширмою. Хворому треба виділити окремі посуд і рушник. При захворюванні на грип треба посилити особисту гігієну, частіше митись (особливо руки), міняти білизну, уникати рукотиснення, обертатись від

протягів, але не слід болячого повітря. Кімнату дитя хворий, треба регулярно, особливо перед сном, провітрювати. Річові предмети, на яких сидить хворий, протирають двопрцентним борної кислоти або соди (1 чайна ложка стакан води).

Крім заходів особистої лактики при значному захворюванні на грип громадській місця, школах, дитячих яслах, амбулаторіях і установах підлоги треба розчином соди або хлорного вапна. Чайного посуду провадитись теж з доданою першу воду хлорного вапна. Слід пам'ятати, що грипу треба бути з доданою першу воду хлорного вапна. Слід пам'ятати, що грипу треба бути з доданою першу воду хлорного вапна.

Якщо грипом захворіла мати, то при годівлі дитини повинна зав'язувати ніс марлевою пов'язкою.

Слід пам'ятати, що грипу треба бути з доданою першу воду хлорного вапна. Слід пам'ятати, що грипу треба бути з доданою першу воду хлорного вапна.

Запам'ятавши профілактику грипу, ми збережемо нашу здоров'я. Якщо грипом захворіла мати, то при годівлі дитини повинна зав'язувати ніс марлевою пов'язкою.

Слід пам'ятати, що грипу треба бути з доданою першу воду хлорного вапна.

О. ПОТЕХІН, зав. районним санітарно-епідемічною станцією.

## ЗА РУБЕЖЕМ

### Заява секретаріату Всесвітньої Ради Миру

Секретаріат Всесвітньої Ради Миру опублікував заяву, в якій торкаються величезної суми, передбаченої в бюджеті США на 1951-52 рік на озброєння країни. Відзначає, що ця сума перевищує воєнні витрати бюджету 1950-1951 року в два рази.

У зв'язку з цим секретаріат Всесвітньої Ради Миру відзначає наявність широкого народного руху в усіх країнах за зупинення і за зростаючих тягот озброєння і за здійснення озброєння як умов миру.

Секретаріат Всесвітньої Ради Миру відповідно до рішень прийнятих у Варшаві Другим Всесвітнім конгресом прихильників миру, закликає народи всього світу підтримати:

1) повну заборону всіх видів атомної, бактеріологічної, хімічної, радіоактивної зброї та всіх

інших засобів масового знищення;

2) визнання воєнним злочинем уряду, який першим заборонить ці види зброї;

3) прогресивне і одностороннє роззброєння протягом 1951-1955 років і в подальшому пролонгації однієї третини до складу збройних сил;

4) створення міжнародного контролю над озброєнням, який матиме кваліфікацію інспекторів. Він буде урядовим контролювати озброєння звичайного озброєння, атомної, хімічної та інших видів зброї.

Ці пропозиції про роззброєння збройних сил є першим кроком на шляху до загального роззброєння, що є кінцевою метою прихильників миру.

## ЯК БОРОТИСЯ З ЛЬОВОЮ КОРКОЮ НА ПОСІВАХ ОЗИМИНИ

Льодова корка буває притертою і висячою. Вона утворюється на полях взимку і ранньою весною, коли на полі невеликий сніговий наст і відлиги змінюються морозами, або під час ожеледі, коли на мерзлий ґрунт випадають дощі.

Найбільше терплять посіви від притертої льодової корки, яка тісно прилягає до ґрунту і рослин; іноді корка досягає 10 сантиметрів товщини, і під нею буває навіть на глибині кування озимини. Під такою коркою озимина, якщо не вжити негайних заходів, гине не тільки від вимерзання, а й від нестачі повітря, тобто від удушвання.

Щоб запобігти утворенню льодової корки на посівах озимини, потрібно в першу чергу завчасно провадити сніго-

затримання і не допускати застоювання на поверхні ґрунту талої снігової води. Позитивна дія снігозатримання полягає в тому, що під впливом талої снігової льодова корка набуває пористої, губчастої будови. Крім того, сніговий наст не пропускає сонячних променів, в результаті чого рослини не вегетують.

Коли ж льодова корка утворилася, треба вжити негайних заходів до її знищення. Розбивають льодову корку важкими залізними кільчастими або ребристими котками, боронами з звідчатками або дерев'яними важкими котками з набитими на них залізними шпанами. Всі колгоспи і радгоспи повинні завдалегідь привести до належного стану ці засоби знищення льодової корки. Можна застосувати всяку конструкцію

котка, аби ним була зруйнована льодова корка.

Крім механічних пристосувань, для боротьби з притертою льодовою коркою необхідно широко вживати інших заходів, які дають можливість прискорити розтавання льоду. Рекомендуються посівати лід попелом, подрібненим торфом, перегноем-сіпцем, вкрити тонким шаром сухого ґрунту, сажою, вугільним пилом тощо.

Висяча льодова корка буває в Степу і Лісостепу і найчастіше утворюється на погані оброблених ділянках, при невіривненій і грудкуватій поверхні ґрунту. Висяча льодова корка також завдає шкоди озимим посівам, але менше, ніж притерта, тому що вона щільно до землі не прилягає і висить над рослинами і легко ламається. Під такою коркою озимі гинуть поступово, особливо, коли бувають провокаційні сонячні дні, що збуджують надземні частини

рослин, які починають вегетувати.

Висячу льодову корку, якщо вона загрожуює посівам, знищують кільчастими котками або ж проїжджаючи по ній возами тощо.

При механічному руйнуванні льодової корки треба всіма засобами уникати пошкодження листків рослин. Під час механічного подрібнення льоду треба стежити, щоб не висмикувалися рослини з ґрунту.

Ранньої весни догляд за озимими посівами повинен полягати у розкиданні снігу в місцях скупчення його (вздовж лісосмуг, на западинах і пониженнях місцях рельєфу), а також у збудуванні водозливних рівчаків, якщо восени не було проведено дренажу.

За посівами, що знаходились під льодовою коркою, слід встановити ретельний нагляд і догляд. На випадок «випирання» рослин, бо льодові корки часто викликають

це шкідливе явище, необхідно вчасно прикрити посіви шаром снігу для вкорінення пробіток іх.

Раннє весняне підняття снігу місцевими та мінеральними добривами забезпечує оздоровлення рослин.

Для підживлення озимини льодовою коркою. Для підживлення озимини льодовою коркою. Для підживлення озимини льодовою коркою.

частко заготовити кількість добрив. Проводячи підживлення, особливо ділянок, треба відразу розтавання снігу або по таломерзалому ґрунту.

Снігозатримання, вилучення льодової коркою, вилучення льодової коркою, вилучення льодової коркою. Сівів озимини весною. Кові заходи у загальному плані боротьби за озимини в стадії прожої озимини.

головний агроном Міністерства сільського господарства УРСР.

Редіктор Ів. МІСІН